



## 国际田联世界挑战赛捷克俄斯特拉发站 王铮获女子链球银牌

6月27日,王铮在比赛中。当日,在捷克举行的国际田联世界挑战赛俄斯特拉发站女子链球比赛中,中国选手王铮以76米25的成绩获得银牌。  
新华社发

## “大巴黎”门将西里古转投都灵

据新华社电 意大利门将西里古当地时间6月27日离开法甲巴黎圣日耳曼队,与意甲都灵队签下为期三年的合同,他有望接替租借期结束的乔·哈特,成为都灵在门将位置上的头号选择。

上赛季西里古被“大巴黎”先后租借到塞维利亚以及奥萨苏纳两支西甲球队,随着2018年俄罗斯世界杯临近,西里古希望能在一支球队获得更多出场时间。

“很开心加盟都灵队。”西里古说,“选择都灵队的原因是他们真正需要我,俱乐部以

及主席的态度让我感受到了这点,对此我很感激。”

30岁的西里古有望接替乔·哈特,成为都灵队的头号门将,从曼城租借加盟都灵的乔·哈特如今一年租期已满。尽管这位英格兰门将的下一站尚不确定,都灵俱乐部主席凯罗已经向西里古的到来表示出欢迎:“都灵俱乐部很高兴地宣布,从巴黎圣日耳曼队处签下西里古。”

凯罗说:“西里古具有欧洲以及国际赛场的丰富比赛经验,也曾获得过多项荣誉。”



## 中国国际象棋国家队凯旋

6月28日,国家队成员在抵达机场后合影。当日,中国国际象棋国家队抵达北京首都国际机场。在6月26日于俄罗斯落幕的国际象棋世界团体锦标赛中,中国队在总教练叶江川、男队教练徐俊和女队教练余少腾的率领下,男队卫冕,女队摘银。新华社记者贾宇辰 摄

## 大乐透再爆3注1000万元头奖

6月26日,体彩大乐透第17073期开奖,再爆3注1000万元封顶头奖,可惜中奖者均未追加。当期开奖后,体彩大乐透奖池上涨至37.44亿元。

当期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,分落黑龙江、江西及重庆,可惜中奖者均未实施追加,白白错过中出1600万元奖金的机会。

据核查,江西头奖落户九江,中奖彩票是一张504元的“10+2”复式票,除了1注一等奖外,还中出25注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1023万元。

另外两地的中奖彩票均是单式票,黑龙江头奖出自哈尔滨,中奖彩票是一张10元5注单式票;重庆头奖出自巴南区,中奖彩票是一张6元

3注单式票。

同期二、三等奖成色不俗,二等奖中出43注,每注奖金23.88万元,其中13注采用追加投注,每注多得奖金14.33万元,追加后二等奖单注总奖金达到38.22万元。三等奖中出451注,每注奖金8543元;其中169注采用追加投注,每注多得奖金5125元,追加后二等奖单注总奖金达到13668元。

据统计,大乐透已连续8期开出封顶千万元头奖,数量达到整整20注,包括3注1600万元、17注1000万元。然而从统计可以看出,20注头奖追加概率只有15%,有多达17位彩民因每注省1元而白白错过了多中600万元追加奖金的机会。

(娜娜)



## 郎平髋关节手术成功

新华社北京6月28日电 中国女排总教练郎平于美国芝加哥当地时间27日中午顺利完成了左髋关节置换手术。在手术后三个小时,郎平已经能够在协助下下床站立,身体状况良好。

郎平与家人当日凌晨5点前就出发前往医院,当地时间上午9点手术正式开始,在经过两个半小时之后手术顺利完成。手术结束后,郎平恢复情况相当不错,在三个小时之后就能在协助下站立。随后郎平发微博感谢了大家的关心,在微博中她说:“谢谢大家的关心和惦记!我已经顺利完成

手术!明天开始,努力康复!”

手术结束之后,郎平还要在美国呆一段时间进行康复治疗。

据悉,自运动员时代开始,郎平的双膝关节、腰椎等一直都有严重的旧病,在退役之后由于长期从事教练工作,伤势也没有好转。到目前为止,郎平已经经历了数次腰、脊、膝大小微创手术。近年来髋关节受损让郎平已经无法正常行走,今年1月她在芝加哥做了右侧髋关节置换手术。经过几个月的康复后,郎平又进行了这次左侧髋关节置换手术。